

# 七一路一居民楼突发火灾

## 无人员伤亡，疑因电线老化所致

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 2月11日13时许，周口市区七一路“混纺家属院”一幢住宅楼的一楼住户家中发生火灾，滚滚浓烟足有5层楼高(如图)，接到报警的消防官兵赶到现场迅速将火扑灭，所幸未造成人员伤亡。据了解，起火原因疑是电线老化所致。

记者接报料后，迅速赶到事发现场，看到消防官兵正手持水枪进行积极扑救。

现场群众告诉记者：“火灾是对门邻居第一个发现的，当时从这家窗

户冒出的浓烟足有5层楼高。邻居报警后，没过一会儿消防官兵和辖区民警就来了，他们立刻投入救火。刚才消防官兵破开房门准备救火，可一股浓烟直往外冒。于是，他们就改从窗户往屋内喷水灭火。”

消防官兵介绍，失火住户家中长期没有住人，他们不知道房子里放的有什么物品，加上火势越来越大，在确定失火房屋内没有被困人员后，就通知该楼居民赶快撤离。

“消防官兵挨家挨户敲门，让楼里的住户赶快撤离。有位3楼的老人还是消防官兵背下楼的呢。”现场群

众说。

消防官兵将人员撤离后，开始全面灭火。与此同时，接到民警通知的房主也及时赶到火灾现场。据房主介绍，他的这套房不经常住人，失火的房间里放的是一些平常不用的杂物。

20分钟后，大火被彻底扑灭。记者进入火灾现场看到，失火房间内放着窗帘、棉物、床、椅子及桌子等大量可燃物品，且大多已被烧得面目全非。消防官兵根据现场情况初步判断，起火原因可能是电线老化所致。

线索提供 王先生 稿酬 100元  
新闻热线 8289999



# 大街上捡提包 好事！报警寻失主 好人！

□晚报记者 朱海龙

本报讯 2月10日21时许，周口市公安局荷花路派出所民警接到马先生捡到一个提包的报警后，赶至现场，通过包内证件，找到了失主。

据马先生介绍，当天21时许，他和朋友吃过饭后散步途中，在黄河路与汉阳路交叉口附近发现一个黑色

提包，他们捡起来一看，里面有一摞百元大钞及多张证件。“谁丢了钱都很着急，得赶快还给人家。于是我们急忙报了警。”马先生说。

赶赴现场的民警发现提包内除了15000余元现金外，还有失主的多张证件。通过证件查询，民警顺利找到失主来女士。来女士告诉民警，当晚她和老公一块骑电动车走亲

戚，返回途中，坐在电动车后座的她不知什么时候把背在左肩上的提包弄丢了。“回到家后，才发现提包不见了，我们俩急坏了，忙沿着回家的路一点点寻找，正在这时，接到了你们的电话。”

拿着失而复得的财物，来女士夫妇想用现金酬谢拾金不昧的马先生，可被马先生婉言谢绝了。



# 广告